
丈夫で育てやすい、元気いっぱいの苗を揃えてます

日々、土づくり・水・温度管理など手間と愛情を注ぎ、苗を育てています！

〒915-0056 越前市向新保町 5-6〒915-0056 越前市向新保町 5-6
TEL/FAX 0778-22-1987　携帯電話 090-8265-1135TEL/FAX 0778-22-1987　携帯電話 090-8265-1135

苗のはっとりのイベント一覧

10:00~12:00

とれたて野菜直売
毎週土曜日の朝
9:00~11:00

花の寄せ植え体験
12/1~12/15
（要予約）

交流会（要予約）
奇数月の18日

おねがい

予約は今から可能です。お受け渡しは下記の日程になります。

2026年2026年

春野菜苗春野菜苗
ご予約受付開始しました！ご予約受付開始しました！

4/29~5/10 9:00 ~12:00
13:00~16:00

春野菜苗
3/25~4/5 9:00 ~12:00

13:00~16:00

春一番野菜苗

5/10~5/17 9:00 ~12:00
13:00~16:00

オクラ・ゴーヤ苗

お受け取り日は早めにご連絡ください。
お越しになる 2,3 日前に電話をいただける
と、スムーズにお受け渡しできます。

3月末までにご予約された方
花苗プレゼント！！

ご注文の苗と一緒にお渡しします

公式LINE をお友達に追加して、
お知らせなどを素早くゲット！！

ご登録は
こちらから！！
ご登録は
こちらから！！

野菜や花の育て方・管理のことなど
気軽に、お話する交流会です。
育て方の相談や情報交換、時には野
菜料理の簡単な実演も行い、毎日の

好きな花や色を選んで玄関に飾る
寄せ植えと作ってみませんか？
組み合わせに迷ったときは、
お手伝いします！
個人でもグループ
でも初めての方も
大歓迎！！

ハウスにて、新鮮な野菜を取り揃え
て直売を行っています。

お電話でのお取り置き
も可能です。
　 090-8265-1135 食卓づくりのお手伝いもします。

お友達とお誘い合わせの上、
ぜひお気軽にご参加ください。



お客様の声

ナ
ス
の
う
れ
し
い

変
化

途切れず、ず～っと採れました。
収穫する度に〝今日もありがとう〟
と言いたくなる優等生です！

大
玉
ト
マ
ト
・

ミ
ニ
ト
マ
ト
の
声

ピ
ー
マ
ン
は
、

ず
っ
と
元
気

収穫したお野菜を、家族に食べて
もらったり友達やご近所さんに
配ったらすごく
喜んでもらえ
ました！

お
す
そ
分
け
も

大
人
気

と
う
も
ろ
こ
し

甘
く
て
美
味
し
い

なんと、一本の木から 98本も収
穫できました！毎日の収穫が楽し
みになりました！

き
ゅ
う
り
は

大
豊
作
！
！

大玉トマトは木が太くて立派に
なったのに実は少なめでちょっぴ
り残念。
一方ミニトマトは豊作！！赤いミ
ニトマトはコクのある甘さ。黄色
いミニトマトは、フルーツみたい
な爽やかな甘味があり、彩りが
綺麗で、食卓がパッと明るく！

採れたてはやっぱり格別で、甘く
て美味しいです。カラスや虫から
守るのが大変ですが、大切に育て
ています。
一本の木から一本の収穫ですが、
その分味がしっかりです。ヤング
コーンは収穫のタイミングが難し
いです。

夏はあまり実が付かなかったけど、
秋になったら急に元気に！立派な
ナスが沢山採れました！

苗
づ
く
り
の
心
が
け

マ
ル
チ
と
ワ
ラ
の
ひ
と
工
夫
で

苗
が
も
っ
と
元
気
に

お
わ
り
に

は
じ
め
に

ひ
と
言
ア
ド
バ
イ
ス

2
0
2
6
年

の
笑
顔
通
信

春
い
つ
も
〝
苗
の
は
っ
と
り
〞
を
ご
利
用
い
た
だ

き
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
季
節
が
ゆ
っ
く

野
菜
の
苗
を
植
え
る
時
は
ま
ず
、
前
の
作
物
と
同
じ
科
を
続
け
な
い
よ

う
に
し
て
2~

3
年
空
け
て
あ
げ
る
と
土
が
元
気
に
な
り
ま
す
。
接
ぎ

木
の
苗
を
使
う
と
安
心
で
す
。
植
え
付
け
の
準
備
は
、
土
が
乾
い
た
日

に
石
灰
を
入
れ
て
耕
し
ま
す
。
1~

2
週
間
ほ
ど
し
た
ら
肥
料
を
入
れ

て
も
う
一
度
耕
し
ま
す
。
ふ
ん
わ
り
し
た
畝
を
作
り
ま
す
。
有
機
石
灰

な
ら
肥
料
と
一
緒
に
入
れ
て
大
丈
夫
で
す
。
植
え
る
時
は
、
植
え
穴
に

り
進
み
、
畑
や
プ
ラ
ン
タ
ー
の
準
備
が
楽
し
く
な
る

時
期
に
な
り
ま
し
た
。

今
年
も
「
育
て
る
楽
し
み
」
を
お
届
け
し
ま
す
。

お
水
を
た
っ
ぷ
り
と
入
れ
ま
す
。
苗
を

植
え
た
後
に
も
た
っ
ぷ
り
お
水
を
。ポ
ッ

ト
の
土
と
ま
わ
り
の
土
を
一
体
化
す
る

た
め
で
す
。
し
ば
ら
く
、
水
や
り
は
控

え
め
で
大
丈
夫
で
す
。
植
え
付
け
後
は

仮
支
柱
で
、
そ
っ
と
く
く
っ
て
支
え
て

あ
げ
ま
す
。
ぐ
ら
つ
く
と
、
根
が
張
り

に
く
く
な
る
た
め
で
す
。

小
さ
な
ひ
と
手
間
が
苗
の
頑
張
る
力
に

な
り
ま
す
。
ど
う
ぞ
、
優
し
い
気
持
ち

で
育
て
て
み
て
下
さ
い
ね
。

私
は
根
が
し
っ
か
り
し
て
、
元
気
な
苗
を
育
て
る
為
、
毎
日
こ
ま
め
に

天
気
予
報
を
確
認
し
て
い
ま
す
。
気
温
や
湿
度
を
見
な
が
ら
、
朝
の
水

や
り
の
量
や
タ
イ
ミ
ン
グ
を
決
め
て
い
ま
す
。

水
や
り
を
す
る
時
は
、
苗
の
顔

を
一
つ
ず
つ
見
て
「
今
日
は
こ

れ
く
ら
い
か
な
？
」
と
話
し
か

け
る
よ
う
な
気
持
ち
で
与
え
て

い
ま
す
。
夜
に
は
、
土
の
表
面

が
軽
く
乾
く
く
ら
い
の
水
分

量
。
根
が
呼
吸
し
や
す
く
、し
っ

か
り
張
っ
て
い
く
環
境
づ
く
り

を
心
が
け
て
い
ま
す
。

マ
ル
チ
は
、
雑
草
を
減
ら
し
、
泥
は
ね
を
防
ぎ
水
持
ち
を
よ
く
し
て
く

れ
ま
す
。
ワ
ラ
も
同
じ
よ
う
に
苗
を
守
っ
て
く
れ
、
夏
に
は
地
温
の
上

昇
を
抑
え
る
効
果
が
あ
り
ま
す
。

最
後
ま
で
読
ん
で
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
皆
様
の
菜
園

作
り
が
笑
顔
い
っ
ぱ
い
に
な
り
ま
す
よ
う
に
。

分
か
ら
な
い
こ
と
は
、
ど
う
ぞ
気
軽
に
声
を
か
け
て
く
だ
さ
い
。

ハ
ウ
ス
で
お
会
い
で
き
る
の
を
楽
し
み
に
し
て
い
ま
す
。

た
だ
し
、
春
先
は
地
温
が
下
が
り
や
す
い
為
、
ワ
ラ
は
、

梅
雨
前
に
敷
く
の
が
お
す
す
め
で
す
。


